
Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

France Germany Italy Spain

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

The benefits of immigration outweigh the costs for [country] 21% 24% 22% 24%

The costs of immigration outweigh the benefits for [country] 42% 40% 50% 38%

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]
19% 19% 18% 24%

Don't know 19% 16% 10% 14%

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Should be increased a lot 18% 5% 5% 3%

Should be increased a little 20% 11% 10% 12%

Should remain the same as now 16% 26% 23% 22%

Should be reduced a little 11% 21% 18% 26%

Should be reduced a lot 25% 29% 35% 26%

Don't know 11% 9% 9% 10%

Net: Increased 38% 15% 15% 16%

Net: Reduced 36% 50% 53% 53%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base

Base: All country adults

The benefits of immigration outweigh the costs for [country]

The costs of immigration outweigh the benefits for [country]

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]

Don't know

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All country adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

21% 19% 21% 28%

49% 42% 32% 37%

16% 25% 29% 20%

14% 14% 18% 16%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

2% 3% 5% 3%

10% 13% 15% 7%

20% 27% 35% 27%

19% 18% 21% 20%

38% 30% 16% 34%

11% 9% 9% 10%

12% 15% 20% 10%

58% 48% 37% 53%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base

Base: All country adults

The benefits of immigration outweigh the costs for [country]

The costs of immigration outweigh the benefits for [country]

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]

Don't know

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All country adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

28% 28% 25% 22%

36% 31% 34% 31%

23% 20% 24% 26%

13% 21% 17% 21%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

8% 9% 8% 35%

15% 13% 16% 39%

22% 23% 27% 13%

16% 13% 16% 7%

30% 23% 22% 3%

8% 18% 10% 4%

23% 23% 25% 73%

46% 36% 38% 10%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base

Base: All country adults

The benefits of immigration outweigh the costs for [country]

The costs of immigration outweigh the benefits for [country]

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]

Don't know

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All country adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

25% 10% 28% 20%

36% 68% 25% 24%

27% 12% 18% 23%

11% 10% 29% 33%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

4% 4% 11% 17%

10% 5% 12% 18%

21% 8% 18% 15%

32% 21% 19% 17%

29% 59% 18% 10%

3% 3% 22% 23%

14% 9% 23% 35%

61% 80% 37% 27%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base

Base: All country adults

The benefits of immigration outweigh the costs for [country]

The costs of immigration outweigh the benefits for [country]

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]

Don't know

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All country adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

India China Japan Indonesia

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

27% 20% 20% 21%

25% 25% 30% 24%

27% 41% 21% 33%

21% 15% 29% 22%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

22% 9% 4% 8%

20% 30% 22% 14%

19% 33% 35% 12%

13% 13% 10% 23%

12% 5% 9% 19%

14% 10% 19% 24%

43% 39% 26% 22%

24% 18% 20% 42%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Unweighted base

Base: All country adults

The benefits of immigration outweigh the costs for [country]

The costs of immigration outweigh the benefits for [country]

The benefits and costs of immigration are about equal for 

[country]

Don't know

Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you 

think the number of immigrants coming to [country] should 

be increased or decreased or remain about the same as 

now?  The number of immigrants coming to this country…

Unweighted base

Base: All country adults

Should be increased a lot

Should be increased a little

Should remain the same as now

Should be reduced a little

Should be reduced a lot

Don't know

Net: Increased

Net: Reduced

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

11% 35% 26%

41% 33% 42%

37% 25% 20%

11% 7% 12%

1043 644 1002

1043 644 1002

44% 17% 9%

36% 24% 12%

9% 19% 15%

4% 23% 18%

0% 12% 41%

7% 5% 5%

80% 41% 21%

5% 35% 59%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

France Germany Italy Spain

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 20% 30% 31% 31%

Fairly good 36% 37% 35% 42%

Neither good nor bad 23% 17% 19% 17%

Fairly bad 6% 3% 5% 4%

Very bad 8% 4% 4% 3%

Don't know 7% 9% 5% 4%

Net: Good 56% 67% 66% 73%

Net: Bad 14% 7% 10% 6%

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 13% 20% 19% 19%

Fairly good 30% 37% 35% 40%

Neither good nor bad 29% 22% 26% 26%

Fairly bad 10% 7% 10% 7%

Very bad 11% 5% 6% 4%

Don't know 7% 9% 4% 4%

Net: Good 44% 57% 53% 59%

Net: Bad 21% 12% 16% 11%

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 10% 6% 9% 11%

Fairly good 27% 21% 30% 35%

Neither good nor bad 27% 31% 28% 30%

Fairly bad 13% 17% 16% 12%

Very bad 16% 16% 11% 7%

Don't know 7% 9% 6% 4%

Net: Good 37% 27% 39% 46%

Net: Bad 28% 33% 27% 20%

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 3% 4% 5% 5%

Fairly good 12% 8% 15% 16%

Neither good nor bad 29% 21% 28% 32%

Fairly bad 21% 29% 26% 26%

Very bad 27% 29% 22% 17%

Don't know 8% 9% 5% 4%

Net: Good 15% 12% 19% 21%

Net: Bad 48% 58% 48% 43%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

38% 34% 27% 47%

32% 39% 43% 33%

15% 14% 19% 10%

3% 4% 5% 2%

4% 3% 2% 2%

9% 6% 4% 5%

70% 73% 70% 80%

7% 7% 7% 5%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

26% 22% 23% 23%

37% 41% 42% 39%

18% 22% 22% 20%

5% 6% 6% 8%

6% 4% 3% 4%

8% 6% 4% 6%

63% 63% 65% 62%

11% 10% 9% 12%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

8% 10% 8% 12%

21% 30% 31% 29%

25% 27% 30% 24%

16% 14% 19% 15%

19% 10% 8% 14%

11% 8% 5% 6%

29% 40% 39% 41%

35% 24% 26% 29%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

3% 5% 5% 3%

10% 14% 21% 11%

24% 26% 34% 21%

24% 26% 23% 27%

28% 22% 12% 31%

10% 7% 4% 6%

13% 19% 26% 14%

52% 48% 35% 58%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

34% 36% 36% 29%

37% 29% 34% 39%

17% 18% 17% 18%

6% 6% 4% 7%

3% 3% 3% 3%

3% 8% 6% 4%

70% 65% 70% 69%

9% 9% 7% 10%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

20% 28% 27% 23%

40% 31% 37% 33%

23% 20% 19% 23%

8% 8% 6% 12%

5% 4% 4% 5%

4% 8% 6% 3%

60% 59% 64% 56%

13% 13% 11% 17%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

8% 13% 13% 13%

22% 27% 28% 26%

28% 25% 30% 28%

20% 13% 12% 18%

18% 13% 11% 10%

4% 9% 7% 5%

30% 40% 40% 39%

38% 26% 23% 28%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

5% 9% 7% 10%

11% 17% 17% 17%

24% 26% 31% 25%

26% 19% 22% 27%

30% 20% 17% 17%

4% 9% 6% 4%

16% 26% 24% 27%

56% 39% 38% 44%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

30% 19% 21% 31%

40% 34% 28% 28%

20% 27% 19% 15%

6% 7% 9% 5%

3% 9% 7% 4%

1% 5% 15% 17%

70% 53% 49% 59%

9% 15% 16% 9%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

24% 14% 16% 26%

38% 31% 27% 27%

23% 30% 21% 17%

10% 12% 10% 9%

4% 9% 10% 5%

1% 3% 16% 17%

62% 45% 43% 53%

14% 22% 20% 14%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

7% 5% 8% 12%

23% 9% 15% 15%

36% 31% 22% 19%

20% 18% 18% 16%

12% 29% 20% 20%

1% 7% 17% 19%

31% 14% 23% 27%

32% 48% 38% 36%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

6% 4% 9% 10%

14% 7% 14% 14%

33% 24% 19% 18%

28% 23% 19% 18%

18% 38% 24% 20%

1% 4% 17% 19%

20% 10% 22% 25%

46% 61% 43% 38%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

India China Japan Indonesia

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

29% 31% 21% 17%

38% 51% 43% 28%

17% 12% 23% 40%

7% 3% 3% 5%

3% 1% 1% 2%

6% 3% 8% 8%

67% 81% 65% 45%

10% 4% 4% 7%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

25% 30% 15% 12%

38% 51% 43% 24%

19% 11% 29% 42%

8% 4% 4% 9%

4% 1% 2% 4%

6% 3% 8% 9%

63% 81% 58% 37%

12% 5% 5% 13%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

12% 6% 5% 6%

26% 19% 31% 10%

24% 29% 41% 34%

17% 26% 10% 20%

11% 15% 4% 21%

9% 4% 8% 9%

39% 25% 37% 16%

28% 41% 14% 41%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

12% 6% 3% 7%

23% 15% 16% 5%

25% 26% 44% 35%

19% 30% 19% 15%

12% 19% 10% 28%

9% 4% 8% 10%

35% 21% 20% 12%

31% 49% 29% 43%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Do you think the following types of immigrants are generally 

good or bad for [country]? (Please select one option on 

each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here 

with a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here 

to search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with 

a job offer

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to 

search for work

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

19% 60% 40%

51% 24% 34%

16% 9% 16%

7% 3% 5%

3% 2% 4%

6% 2% 2%

69% 84% 73%

9% 6% 9%

1043 644 1002

1043 644 1002

18% 37% 29%

47% 26% 33%

17% 15% 19%

10% 10% 9%

2% 9% 8%

6% 2% 2%

64% 64% 62%

12% 19% 17%

1043 644 1002

1043 644 1002

7% 20% 7%

17% 27% 15%

18% 17% 22%

32% 18% 21%

20% 16% 33%

6% 1% 2%

24% 48% 22%

52% 34% 54%

1043 644 1002

1043 644 1002

5% 11% 6%

13% 16% 8%

18% 21% 16%

34% 26% 20%

24% 25% 47%

6% 2% 2%

18% 27% 15%

58% 50% 67%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

France Germany Italy Spain

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 5% 5% 13% 9%

Fairly good 21% 19% 29% 30%

Neither good nor bad 32% 36% 33% 35%

Fairly bad 16% 18% 12% 13%

Very bad 19% 13% 8% 9%

Don't know 7% 9% 5% 4%

Net: Good 26% 24% 42% 38%

Net: Bad 35% 31% 21% 23%

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 1% 2% 2% 4%

Fairly good 4% 4% 8% 7%

Neither good nor bad 11% 15% 19% 21%

Fairly bad 15% 19% 25% 24%

Very bad 62% 50% 41% 39%

Don't know 6% 9% 5% 5%

Net: Good 5% 7% 10% 11%

Net: Bad 77% 70% 66% 63%

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Very good 18% 11% 16% 12%

Fairly good 27% 21% 26% 25%

Neither good nor bad 31% 41% 36% 38%

Fairly bad 7% 11% 8% 11%

Very bad 11% 6% 8% 9%

Don't know 7% 10% 6% 5%

Net: Good 44% 32% 42% 37%

Net: Bad 18% 17% 16% 20%

13 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

7% 5% 15% 6%

15% 20% 41% 16%

27% 32% 29% 35%

19% 19% 8% 21%

22% 17% 3% 16%

9% 7% 4% 7%

23% 25% 56% 22%

41% 37% 10% 37%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

1% 1% 3% 1%

2% 3% 8% 1%

10% 10% 18% 6%

13% 17% 29% 14%

66% 63% 38% 72%

8% 6% 4% 5%

3% 4% 11% 2%

78% 80% 67% 87%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

16% 10% 12% 11%

19% 20% 30% 19%

33% 32% 39% 38%

11% 16% 9% 14%

13% 13% 5% 11%

8% 8% 5% 7%

35% 31% 42% 29%

24% 29% 14% 26%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

12% 15% 16% 23%

33% 25% 31% 35%

34% 30% 31% 30%

11% 11% 9% 6%

7% 10% 6% 2%

4% 9% 7% 4%

45% 40% 46% 57%

18% 21% 16% 9%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

3% 5% 5% 10%

5% 5% 8% 16%

12% 17% 17% 25%

15% 16% 20% 26%

60% 47% 44% 18%

5% 11% 6% 5%

8% 10% 13% 26%

75% 63% 64% 44%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

16% 18% 16% 21%

24% 20% 28% 24%

32% 30% 30% 30%

11% 12% 10% 12%

11% 10% 7% 9%

6% 9% 7% 4%

40% 38% 45% 45%

22% 22% 18% 22%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

14% 8% 15% 23%

34% 19% 25% 24%

40% 40% 28% 20%

7% 13% 8% 8%

3% 14% 7% 5%

2% 5% 17% 20%

48% 27% 40% 47%

11% 27% 15% 13%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

4% 6% 9% 12%

10% 10% 14% 16%

31% 24% 23% 23%

34% 18% 18% 15%

19% 39% 19% 14%

3% 4% 18% 21%

14% 15% 23% 27%

53% 56% 36% 29%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

10% 9% 16% 20%

24% 16% 24% 23%

37% 32% 24% 21%

15% 15% 9% 9%

12% 23% 10% 7%

2% 5% 16% 20%

34% 24% 40% 43%

27% 38% 19% 16%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

India China Japan Indonesia

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

27% 11% 9% 10%

36% 38% 35% 20%

21% 39% 38% 49%

5% 6% 6% 7%

3% 2% 4% 4%

7% 5% 8% 9%

63% 48% 44% 30%

9% 8% 10% 11%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

13% 7% 4% 6%

20% 17% 13% 8%

24% 21% 36% 36%

19% 26% 20% 22%

14% 24% 19% 16%

9% 5% 8% 13%

33% 24% 17% 14%

33% 50% 39% 38%

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

15% 7% 5% 10%

19% 17% 21% 11%

24% 29% 46% 45%

12% 25% 12% 9%

18% 16% 7% 14%

12% 5% 9% 11%

34% 24% 26% 22%

30% 42% 19% 22%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_immig_types_f. People coming to join family members 

who already live here

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Net: Good

Net: Bad

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

6% 32% 14%

24% 39% 27%

38% 21% 34%

19% 4% 14%

6% 3% 8%

8% 2% 2%

30% 71% 41%

25% 6% 23%

1043 644 1002

1043 644 1002

6% 11% 6%

14% 19% 6%

14% 19% 15%

33% 22% 16%

28% 27% 54%

6% 2% 3%

20% 30% 12%

60% 49% 70%

1043 644 1002

1043 644 1002

6% 11% 10%

9% 27% 18%

13% 23% 29%

27% 17% 15%

37% 20% 25%

8% 2% 3%

15% 37% 28%

64% 37% 40%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

France Germany Italy Spain

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Canada 44% 26% 22% 27%

United States 28% 15% 31% 28%

Mexico 10% 7% 5% 7%

Brazil 12% 8% 8% 4%

United Kingdom 15% 10% 21% 15%

France 33% 13% 12% 14%

Germany 10% 24% 17% 24%

Sweden 24% 26% 26% 26%

Italy 24% 13% 31% 15%

Egypt 14% 7% 8% 9%

Saudi Arabia 2% 3% 4% 2%

Kenya 6% 4% 4% 3%

Nigeria 1% 2% 1% 1%

South Africa 8% 9% 6% 5%

Russia 10% 9% 10% 7%

India 10% 6% 5% 5%

China 11% 9% 9% 11%

Japan 24% 16% 33% 35%

South Korea 4% 6% 3% 5%

Thailand 16% 11% 7% 7%

Indonesia 8% 4% 3% 4%

Australia 33% 22% 28% 24%

Other 6% 8% 3% 3%

Don't know 4% 4% 4% 4%

Prefer not to answer 0% 1% 1% 1%

Not applicable - I do not admire any country in particular 10% 17% 4% 10%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Canada

United States

Mexico

Brazil

United Kingdom

France

Germany

Sweden

Italy

Egypt

Saudi Arabia

Kenya

Nigeria

South Africa

Russia

India

China

Japan

South Korea

Thailand

Indonesia

Australia

Other

Don't know

Prefer not to answer

Not applicable - I do not admire any country in particular

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

21% 22% 21% 30%

16% 15% 33% 15%

4% 4% 11% 3%

5% 6% 12% 3%

13% 11% 10% 23%

8% 12% 17% 9%

15% 14% 12% 15%

30% 12% 16% 24%

14% 15% 22% 15%

3% 4% 13% 3%

1% 3% 7% 1%

2% 4% 6% 1%

1% 2% 2% 0%

4% 4% 5% 3%

4% 5% 8% 2%

4% 5% 11% 3%

5% 6% 21% 4%

19% 16% 36% 17%

6% 6% 11% 4%

7% 8% 16% 5%

2% 4% 7% 1%

24% 24% 26% 26%

6% 4% 3% 4%

7% 12% 5% 8%

2% 1% 1% 1%

20% 21% 8% 21%
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Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Canada

United States

Mexico

Brazil

United Kingdom

France

Germany

Sweden

Italy

Egypt

Saudi Arabia

Kenya

Nigeria

South Africa

Russia

India

China

Japan

South Korea

Thailand

Indonesia

Australia

Other

Don't know

Prefer not to answer

Not applicable - I do not admire any country in particular

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

32% 25% 50% 38%

18% 43% 14% 44%

4% 6% 7% 14%

4% 6% 7% 36%

24% 21% 20% 24%

16% 14% 18% 38%

19% 15% 17% 30%

28% 19% 26% 22%

16% 15% 20% 39%

4% 7% 6% 16%

2% 2% 2% 8%

2% 2% 2% 2%

1% 2% 1% 2%

3% 5% 5% 8%

4% 3% 5% 11%

6% 2% 4% 8%

9% 5% 5% 15%

30% 17% 21% 37%

9% 7% 6% 9%

7% 4% 7% 10%

5% 1% 3% 6%

46% 21% 31% 24%

6% 5% 4% 3%

4% 5% 4% 1%

1% 1% 1% 1%

11% 14% 11% 2%
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Globalism 
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Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Canada

United States

Mexico

Brazil

United Kingdom

France

Germany

Sweden

Italy

Egypt

Saudi Arabia

Kenya

Nigeria

South Africa

Russia

India

China

Japan

South Korea

Thailand

Indonesia

Australia

Other

Don't know

Prefer not to answer

Not applicable - I do not admire any country in particular

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

35% 27% 18% 14%

24% 23% 21% 17%

40% 9% 6% 4%

10% 12% 10% 7%

24% 15% 18% 15%

26% 24% 28% 20%

36% 25% 28% 20%

20% 24% 14% 11%

23% 36% 24% 18%

13% 10% 26% 17%

6% 6% 19% 30%

1% 2% 3% 1%

1% 2% 2% 2%

3% 4% 6% 5%

17% 14% 13% 9%

8% 9% 11% 9%

22% 15% 13% 14%

49% 39% 30% 22%

13% 16% 9% 12%

5% 12% 15% 11%

3% 4% 9% 15%

13% 24% 13% 10%

2% 3% 2% 4%

0% 1% 4% 3%

- 0% 2% 3%

2% 5% 3% 4%
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Globalism 
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Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Canada

United States

Mexico

Brazil

United Kingdom

France

Germany

Sweden

Italy

Egypt

Saudi Arabia

Kenya

Nigeria

South Africa

Russia

India

China

Japan

South Korea

Thailand

Indonesia

Australia

Other

Don't know

Prefer not to answer

Not applicable - I do not admire any country in particular

India China Japan Indonesia

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

26% 16% 13% 6%

36% 21% 21% 20%

9% 4% 1% 5%

11% 8% 1% 3%

30% 20% 17% 21%

26% 30% 18% 18%

27% 21% 15% 14%

15% 17% 16% 11%

21% 18% 21% 13%

13% 8% 4% 10%

12% 4% 1% 27%

4% 3% 1% 1%

3% 2% 1% 1%

9% 3% 1% 2%

16% 15% 3% 7%

52% 2% 2% 10%

10% 58% 2% 12%

31% 22% 19% 45%

9% 11% 2% 26%

15% 14% 4% 7%

9% 4% 2% 48%

28% 23% 17% 10%

3% 2% 6% 3%

2% 1% 7% 4%

2% 1% 1% 3%

5% 4% 18% 3%
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Globalism 
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Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_country_admire. Which of the following countries 

would you say you admire the most? (Please select all that 

apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Canada

United States

Mexico

Brazil

United Kingdom

France

Germany

Sweden

Italy

Egypt

Saudi Arabia

Kenya

Nigeria

South Africa

Russia

India

China

Japan

South Korea

Thailand

Indonesia

Australia

Other

Don't know

Prefer not to answer

Not applicable - I do not admire any country in particular

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

17% 49% 24%

31% 57% 35%

4% 5% 6%

7% 10% 15%

25% 47% 33%

29% 31% 25%

22% 25% 25%

16% 11% 21%

22% 16% 25%

9% 5% 13%

2% 13% 8%

1% 5% 6%

1% 21% 5%

3% 16% 31%

12% 10% 10%

5% 7% 8%

20% 29% 15%

65% 21% 20%

27% 10% 7%

46% 5% 17%

4% 3% 4%

24% 20% 27%

3% 2% 3%

1% 0% 1%

1% 0% -

3% 0% 2%
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France Germany Italy Spain

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

Toronto 25% 20% 17% 24%

New York 52% 50% 62% 62%

Rio de Janeiro 28% 27% 34% 25%

London 41% 42% 45% 45%

Paris 27% 42% 43% 50%

Rome 46% 40% 33% 52%

Istanbul 14% 17% 22% 30%

Cairo 15% 11% 15% 28%

Mecca 3% 6% 6% 7%

Dubai 22% 29% 39% 30%

Nairobi 4% 7% 5% 10%

Lagos 3% 4% 4% 8%

Johannesburg 12% 17% 10% 13%

Moscow 26% 23% 24% 30%

Delhi 9% 7% 10% 12%

Shanghai 16% 20% 23% 27%

Tokyo 32% 30% 43% 51%

Bangkok 15% 21% 23% 22%

Singapore 15% 25% 24% 20%

Sydney 37% 38% 38% 40%

Other 11% 9% 6% 6%

Don't know 8% 10% 3% 1%

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public
16% 26% 31% 26%

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues
30% 24% 25% 32%

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public
5% 6% 5% 4%

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy
29% 18% 24% 24%

Don't know 18% 21% 13% 12%

None of these 3% 5% 2% 2%

25 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Globalism 
All Markets

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Toronto

New York

Rio de Janeiro

London

Paris

Rome

Istanbul

Cairo

Mecca

Dubai

Nairobi

Lagos

Johannesburg

Moscow

Delhi

Shanghai

Tokyo

Bangkok

Singapore

Sydney

Other

Don't know

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy

Don't know

None of these

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

22% 27% 17% 21%

52% 57% 46% 52%

31% 35% 36% 27%

43% 45% 38% 25%

38% 45% 55% 30%

42% 51% 54% 40%

17% 20% 19% 15%

13% 15% 14% 11%

8% 12% 11% 3%

23% 28% 40% 18%

10% 11% 6% 4%

7% 10% 6% 3%

17% 19% 11% 7%

21% 25% 27% 16%

12% 12% 16% 9%

23% 25% 23% 17%

45% 41% 39% 35%

18% 23% 26% 19%

26% 28% 24% 25%

42% 49% 37% 35%

11% 8% 6% 7%

6% 5% 6% 13%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

33% 37% 21% 28%

19% 11% 31% 11%

5% 6% 5% 4%

23% 26% 27% 34%

18% 18% 13% 20%

2% 3% 2% 3%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Toronto

New York

Rio de Janeiro

London

Paris

Rome

Istanbul

Cairo

Mecca

Dubai

Nairobi

Lagos

Johannesburg

Moscow

Delhi

Shanghai

Tokyo

Bangkok

Singapore

Sydney

Other

Don't know

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy

Don't know

None of these

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

19% 16% 20% 27%

48% 32% 42% 57%

20% 21% 21% 29%

50% 40% 43% 55%

41% 37% 45% 63%

35% 37% 39% 49%

13% 8% 11% 20%

12% 12% 12% 16%

4% 5% 4% 5%

20% 17% 19% 53%

4% 4% 5% 5%

2% 3% 4% 4%

6% 7% 8% 9%

17% 9% 13% 8%

7% 5% 6% 5%

18% 13% 15% 14%

41% 30% 32% 40%

19% 13% 16% 5%

32% 16% 18% 15%

22% 29% 33% 30%

7% 11% 12% 7%

8% 15% 11% 4%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

30% 26% 22% 29%

20% 21% 22% 33%

4% 5% 4% 3%

29% 21% 27% 25%

16% 20% 23% 9%

2% 7% 2% 1%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Toronto

New York

Rio de Janeiro

London

Paris

Rome

Istanbul

Cairo

Mecca

Dubai

Nairobi

Lagos

Johannesburg

Moscow

Delhi

Shanghai

Tokyo

Bangkok

Singapore

Sydney

Other

Don't know

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy

Don't know

None of these

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

27% 10% 5% 7%

56% 50% 25% 23%

42% 33% 10% 7%

56% 41% 32% 31%

62% 57% 42% 37%

55% 48% 27% 21%

16% 35% 36% 37%

22% 13% 22% 24%

5% 26% 45% 40%

46% 39% 43% 42%

3% 4% 4% 2%

3% 4% 2% 3%

7% 8% 6% 5%

31% 34% 13% 11%

8% 8% 10% 8%

17% 21% 8% 9%

52% 45% 19% 21%

13% 20% 9% 10%

17% 28% 16% 23%

31% 33% 14% 13%

5% 5% 5% 5%

2% 2% 5% 6%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

28% 42% 26% 20%

33% 30% 22% 19%

4% 5% 6% 7%

26% 13% 17% 16%

6% 7% 24% 31%

2% 2% 5% 7%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Toronto

New York

Rio de Janeiro

London

Paris

Rome

Istanbul

Cairo

Mecca

Dubai

Nairobi

Lagos

Johannesburg

Moscow

Delhi

Shanghai

Tokyo

Bangkok

Singapore

Sydney

Other

Don't know

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy

Don't know

None of these

India China Japan Indonesia

1035 1021 1143 1001

1035 1021 1143 1001

19% 13% 9% 7%

50% 31% 37% 28%

20% 11% 7% 9%

53% 33% 30% 32%

54% 47% 33% 42%

32% 24% 32% 22%

17% 8% 12% 19%

11% 8% 5% 10%

11% 4% 3% 33%

51% 33% 17% 35%

6% 3% 3% 2%

7% 2% 2% 2%

14% 5% 5% 6%

21% 21% 8% 12%

25% 4% 4% 7%

19% 22% 14% 16%

33% 37% 22% 40%

35% 21% 11% 20%

54% 28% 23% 30%

37% 27% 21% 22%

4% 2% 13% 9%

7% 4% 17% 12%

1035 - 1143 1001

1035 - 1143 1001

30% - 19% 21%

30% - 18% 32%

7% - 6% 1%

16% - 31% 20%

14% - 22% 24%

3% - 5% 1%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_fav_cities. Which of the following cities do you think 

of as the most exciting to visit? (Please select all that apply)

Unweighted base

Base: All country adults

Toronto

New York

Rio de Janeiro

London

Paris

Rome

Istanbul

Cairo

Mecca

Dubai

Nairobi

Lagos

Johannesburg

Moscow

Delhi

Shanghai

Tokyo

Bangkok

Singapore

Sydney

Other

Don't know

Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a strong economy?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a strong economy

Don't know

None of these

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

11% 19% 14%

37% 53% 57%

12% 16% 36%

42% 51% 47%

45% 59% 55%

32% 26% 38%

16% 11% 12%

11% 12% 16%

5% 12% 7%

25% 61% 50%

3% 11% 8%

4% 22% 11%

9% 26% 18%

20% 13% 19%

5% 11% 9%

24% 16% 14%

57% 26% 28%

22% 8% 20%

29% 22% 25%

37% 18% 30%

5% 3% 6%

7% 1% 2%

1043 644 1002

1043 644 1002

28% 31% 21%

29% 42% 32%

3% 4% 6%

30% 18% 31%

9% 5% 8%

2% 0% 2%
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France Germany Italy Spain

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public
21% 28% 36% 30%

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues
31% 31% 26% 34%

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public
4% 5% 6% 5%

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability
25% 13% 20% 17%

Don't know 17% 18% 11% 12%

None of these 2% 5% 2% 2%

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base 1021 1497 1005 1014

Base: All country adults 1021 1497 1005 1014

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public
17% 18% 29% 24%

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues
34% 37% 30% 39%

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public
4% 5% 5% 4%

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society
28% 17% 22% 20%

Don't know 15% 19% 12% 11%

None of these 3% 5% 2% 2%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability

Don't know

None of these

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society

Don't know

None of these

Sweden Denmark Poland GB

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

40% 44% 22% 31%

23% 15% 34% 15%

2% 3% 6% 4%

17% 20% 22% 27%

15% 16% 13% 19%

2% 2% 2% 3%

1011 1010 1019 1949

1011 1010 1019 1949

35% 38% 18% 26%

28% 18% 37% 20%

2% 2% 6% 2%

18% 23% 23% 32%

15% 17% 13% 18%

3% 3% 2% 3%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability

Don't know

None of these

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society

Don't know

None of these

Australia United States Canada Brazil

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

32% 28% 27% 29%

23% 24% 23% 38%

4% 4% 5% 5%

24% 18% 22% 18%

16% 19% 21% 9%

1% 6% 2% 2%

1006 2012 1006 1006

1006 2012 1006 1006

25% 23% 22% 24%

28% 27% 25% 37%

3% 3% 5% 6%

28% 21% 24% 23%

15% 18% 21% 8%

1% 8% 3% 2%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability

Don't know

None of these

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society

Don't know

None of these

Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

30% 37% 27% 19%

35% 35% 22% 16%

6% 5% 8% 11%

21% 12% 14% 16%

6% 8% 24% 31%

2% 2% 5% 7%

1009 506 1537 828

1009 506 1537 828

24% 34% 25% 18%

37% 39% 23% 17%

5% 7% 7% 10%

25% 11% 17% 19%

5% 7% 23% 29%

3% 2% 5% 7%
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability

Don't know

None of these

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society

Don't know

None of these

India China Japan Indonesia

1035 - 1143 -

1035 - 1143 -

28% - 28% -

33% - 18% -

11% - 4% -

12% - 25% -

13% - 21% -

4% - 4% -

1035 - 1143 -

1035 - 1143 -

28% - 24% -

33% - 20% -

12% - 3% -

12% - 28% -

12% - 21% -

3% - 4% -
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Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - 

namely people coming to live here from other countries  Do 

you think the benefits of immigration outweigh the costs, or 

do the costs of immigration outweigh the benefits, for 

[country]?

Glob_Westbrand_Polstab. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing political stability?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing political stability

Don't know

None of these

Glob_Westbrand_happsoc. Thinking about different types of 

political system, which one of the following do you think is 

generally best at producing a happy society?

Unweighted base

Base: All country adults

An electoral democracy, where decisions are made by national 

leaders who are chosen by the general public

A direct democracy, where decisions are made by the general 

public voting directly on issues

A non-democratic system, where decisions are made by national 

leaders who are not chosen by the general public

It depends. One type of system is not necessarily better than the 

others at producing a happy society

Don't know

None of these

Thailand Nigeria South Africa

1043 644 1002

1043 644 1002

26% 32% 22%

32% 45% 34%

6% 5% 7%

24% 14% 26%

9% 3% 8%

2% 1% 3%

1043 644 1002

1043 644 1002

22% 28% 19%

36% 46% 36%

6% 5% 7%

26% 16% 28%

9% 3% 7%

2% 1% 3%
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